Exercice 01 : (Cho1F03-05)
Cochez les équations qui ont 2
comme solution :

O3x-4=0
O3-x=2x-3
O lx—2=—1

2
O x'—2x+1=0
O x'-4=0

Exercice 02 : (Ch0o1F03-05)
Cochez les équations qui ont

—J/3 comme solution :

O 3x*-9=0

O \/37—2x=x—2\/§
Ox"+1=5

O x* =3

O 3x-1)(x++3)=0

Exercice 03 : (Ch01F03-05)
Cochez les équations
équivalentes a 2x-3=0

O 3x-4=5-3x
O 2x-3)(x—-5)=2x-3)(6x—-1)
O Rx-3)(x-5=2x-3)(x-1)

O 4x*-9=0

Exercice 05 : (Ch01F03-05)
1) Déterminer si les équations
suivantes sont du premier degré ou de
degré supérieur a1 :
a) 5x-73-x)=23x-4)-(2-x)
x 1 2x
2 3 3
&) (2+D(2x=+3)=0
d) 2x-3)(1-4x)=(4x+7)(2x-3)
e) 2x-3)(1-4x)=(4x+6)(3-2x)
f) 2x-3) =25
g) Hx+1y-5=4

h) %(3 —5x) =1

i) 4x*—9=(2x—1y -4

j) (3=2x)-25=x"-1

k) 2x—1)" =(4-3x)

2) Résoudre les équations

précédentes, dans I’ensemble des
nombres réels.

Exercice 04 : (Cho1F03-05)
Résoudre les équations
suivantes, dans I’ensemble des
réels :
1) 2x—4=5
2) 3x—-5=4-5x
3) 2x—-5=2x+3
4) 53x-1)(6-x)=0
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6) 3x\2 =4

7) x\/i—1=3x+\/§
8) x’ =4

9) x’-3=0

10) x*+1=0

11) 4x*=25=0

12) X’ =-8

Exercice 06 : (ChO1F03-06)
On note ( E ) ’équation :
¥ =x+1
1) Montrer que I’équation ( E ) est
équivalente a I’équation :

2
BEs
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2) Résoudre I’équation ( E)

3) Montrer que si x #0alors (E ) est

équivalentea : x '=x—1

4) Montrer que (E) est équivalente a :
¥ =2x+1

Exercice 07 : (Cho1F03-06)
1) Montrer que I’équation

x*—2x+5=0 est équivalente a
(x—1)’+4=0. En déduire les solutions

de ces équations.
2) Montrer que ’équation

3x* —12x+11=0 est équivalente a
3(x=2)’-1=0. En déduire les
solutions de ces équations.
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